

打赢污染防治攻坚战 强化督促落实 重返第一方阵

全区动员 全民参与 共护蓝天

卫东区全力打好大气污染防治攻坚战

本报讯(记者田秀忠 通讯员何祥耿明远)8月21日,卫东区东环路街道组织7家区直单位的120余名工作人员,对东环路以西、平安大道以北、鹰城大道以南区域进行拉网式排查,共排查商户150余家,查处商户16家。

全市大气污染防治专项行动开展以来,卫东区立足本地实际,开展为期两个月的“全区动员、全民参与、共护蓝天、千名干部下基层助力环保攻坚活动”,全区12个街道全员参与,64个区直单位工作人员共1800余人分包社区(村),包宣传、包排查、包整改、包督导、包落实,重心下移、眼光向下、力量下沉,带动辖区企业、群众参与,全力打好大气污染防治攻坚战。

开展地毯式、全覆盖污染源排查。该区各责任单位组织人员开展自查,区攻坚办督导组帮助排查,逢棚必进、逢院必进、逢厂必进;使用手持简易空气检测设备、无人机、激光雷达等高科技手段排查,克服人力排查在空间上的障碍,实现地毯式、全覆盖污染源排查。8月15日,通过对激光雷达扫描报告进行分析,发现盐库路以东、平安大道以南区域存在二氧化硫阶段性陡增的情况,该区迅速启动了散煤污染源精准治理行动,取得明显成效。

针对排查出来的问题,分行业、分区域建立台账,限期整改到位,实行销号制

度。该区对城市开发、棚改等建筑施工工地,道路、河道等线性工地,拆迁、装修、水电维修等临时工地,逐一建立台账,逐一明确整改措施;针对重点管控项目,在严格落实“三员”管理制度的基础上,派驻县级干部带队的工作组进行分包,不仅督促问题整改,而且指导工地规范管理、有序施工;完善环保应急指令调度机制,发现问题,第一时间交办,组织开展重点区域餐饮油烟管控、平安大道扬尘管控等专题演练,提高各单位对环保调度指令的反应速度,落实质量。

坚持以严格的督导奖惩促进环保攻坚任务落实。区委区政府督查局、区攻坚办分别对集中攻坚行动进行全程督

查,区纪委监委抽调10名人员全程介入督查,对各单位职责完成情况、部门分包社区(村)开展情况以及干部工作作风进行监督检查;制定《关于对环境保护责任单位不作为进行追责问责的实施办法》,对不作为、慢作为的,严肃予以问责;对落实行动快、工作成效好的,通报表扬。

“全区党员干部要把污染防治作为强化‘四个意识’、落实‘两个维护’的具体行动,突出一个‘干’字、发扬一个‘拼’字、落到一个‘实’字,举全区之力改善辖区人居环境,为我市综合实力高质量重返全省第一方阵贡献卫东力量。”卫东区委书记王迎波表示。

喷淋抑尘

8月22日,湛南路西段北侧一个在建项目工地外墙上的喷淋系统向工地内外喷洒水雾,抑制扬尘。为做好大气污染防治工作,项目建设方在工地围墙上设置喷淋系统,每天定时喷淋,防止施工扬尘造成环境污染。本报记者 姜涛 摄

按照《平顶山市环境空气质量指标日量化考核暂行办法》(平环攻坚办〔2019〕133号)的规定,现将8月21日市内五区环境空气质量日考核结果予以公布。

市区环境空气质量日量化考核结果					
2019年8月22日					
行政区域	日考核基数 (微克/立方米)		日均浓度 (微克/立方米)		当日支偿 (万元)
	PM ₁₀	PM _{2.5}	PM ₁₀	PM _{2.5}	
新华区	39	22	40	22	0.5
卫东区	39	22	46	18	5.5
湛河区	39	22	34	25	1.5
城乡一体化示范区	39	22	35	24	1.0
高新区	39	22	48	31	15.0

注:按照《平顶山市环境空气质量指标日量化考核暂行办法》,自18日起只公布考核结果,不支偿,自2019年9月1日正式实施。



温馨提示 今日天气

白天到夜里,晴天间多云,东北风2-3级,最高气温33℃,最低气温22℃

市招办提醒

下半年自考转考、免考等考务时间确定

本报讯(记者孙鹏飞)8月22日,市招办提供消息,今年下半年高等教育自学考试我市各项考务工作时间确定。

根据安排,下半年自考有10项考务工作,需要办理考籍转出或转入、免考、毕业申请等手续的考生,应在规定时间内到指定地点办理。

这些考务工作事项办理时间地点如下:1.考籍转出省外办理时间为8月30日,地点在市招生办公室。2.省内考籍变更申请时间为8月30日,地点在市招生办公室。3.自考网上报名时间为9月3日9:00-9月6日18:00。4.首次自考报名新生现场确认时间为9月4日-9月6日,地点在所属报名站。5.已报过名的自考生信息修正及准考证补办申请时间为9月4日-9月6日,地点在所属报名站。6.免考申请时间为9月4日-9月6日,地点在市招生办公室。7.外省考籍转入办理时间为9月12日,地点在市招生办公室。8.免考申请结果查询时间为10月4日9:00-10月9日18:00,考生可登录报名系统查询。9.免考复核申请时间为10月10日,地点在市招生办公室。10.自考毕业申请时间为12月2日-12月4日,地点在各县(市、区)招生办公室。

市招办提醒,下半年自考报名期间,自考新生和在籍尚未采集过图像信息的考生,必须到现场采集图像信息,否则当次报考无效,不得参加考试。

企业献爱心

鲁山36名学子受捐助

本报讯(记者常洪涛)8月21日上午,鲁山县瓦屋镇举行“光彩金秋慈善”助学活动捐助仪式,市、县工商联携手周口商会和鲁山远中电器有限公司,对该镇24名优秀学子进行捐助,每人获捐3000元。

8月20日,鲁山二高优秀学子爱心企业“光彩助学”捐赠仪式举行,市舜和房地产开发有限公司为该校在今年高考中取得优异成绩的12名学生每人捐助2000元。

该县工商联负责人表示,这些捐助体现了爱心企业关爱学生、心系教育的情怀。企业家在做大做强企业的同时,勇于承担社会责任,在吸纳群众就业、带动贫困群众发展产业、资助助学等方面作出了积极贡献。希望受捐助的学生胸怀理想、志存高远,努力成为报效祖国、建设家乡的有用人才。

龙山街道心系贫困学子

10名大学新生领到助学金

本报讯(记者张鸿雨)“我一定好好学习,以优异的成绩回报大家,尽快用所学之长撑起我们家,以后努力帮助更多的人。”8月22日上午,郟县龙山街道东关街社区举行助学金发放仪式,贫困学子郝天浩从社区党支部书记于振峰手中接过5000元助学金后,感激地说。

郝天浩家住东关街社区,父亲病故,母亲李巧红独自照顾他和妹妹,经济困难。郝天浩懂事勤奋、学习成绩优异,今年被福州大学经济与管理系录取。为让郝天浩顺利入学,社区为其申请了5000元助学金。

今年,龙山街道通过自筹资金和社会捐助形式开展助学活动,按照一本5000元、二本2000元的标准发放,共为10名大学新生发放助学金35000元。



8月22日,程纲举在生态农庄增收致富。目前,农庄内种有苹果、车厘子、葡萄、冬桃、杏、软籽石榴等350亩,为30多名贫困户提供就业岗位。本报记者 张鸿雨 摄

“巡回法庭”进乡村 用身边事教育身边人

本报讯(记者巫鹏)8月20日,宝丰县法院“巡回法庭”在宝丰县前营乡槐树岭村开庭审理,解决了82岁贫困户兰存增的赡养问题。

据前营乡党委书记张远航介绍,针对兰存增老人的赡养问题,他们邀请了宝丰县法院“巡回法庭”到老人所在的槐树岭村就地开庭,现场办公。经过庭审,在乡干部及法官的细致解释及引导下,案件得以圆满调解。

今年以来,该乡深入践行“司法便民”宗旨,结合全县“争第一、比贡献、树正气”活动,全力助推脱贫攻坚,最大限度地发挥政府服务职能及县法院职能融合到脱贫攻坚工作中,运用法律武器为贫困群众排忧解难。“巡回法庭”通过走村入户,深入山区等巡回审理方式,上门为贫困群众提供诉讼便利,积极化解涉贫领域矛盾纠纷,为脱贫攻坚提供有力的司法保障。

“百余名村民旁听了本次庭审,我们通过‘小案例’的现场审理,达到用身边事教育身边人的目的,助推脱贫攻坚的开展。”张远航说。

“养猪养羊让俺脱贫了”

——贫困户翟民脱贫记

“俺养了10多只波尔山羊、几十头肉猪,一年收入五六万元不成问题。养殖让俺实现了家门口就业,脱了贫,这多亏了驻村第一书记魏少武和村委会干部的帮助。”8月19日,石龙区龙河街道刘庄村贫困户翟民开心地说。

翟民今年63岁,一家3代6口人,妻子有听力障碍,他自己患有胃神经官能症,常年离不开药,不能干重活。2014年,儿媳因早孕引起腹内积水,花去10多万元,本来不富裕的家,更是雪上加霜。

2014年底,经民主评议,翟民被评为建档立卡贫困户。2017年初,翟民的病情逐渐稳定,他开始思考接下来如何脱贫。“他虽然家庭贫困,但是有强烈的脱贫意愿。”平顶山外国语学校驻刘庄村第一书记魏少武说。走访中了解到翟民的情况后,魏少武和村“两委”考虑到他一直在养羊,就建议他发展养殖。翟民和妻子说干就干,夫妻俩在村“两委”的帮助下建好了羊圈、猪圈,又买了两头母猪,还领到了4000元的到户增收补助金。

“刚开始的时候,俺面对小猪束手无措,不知道该怎么养才好。”翟民回忆起刚养猪时的窘况,笑着摇了摇头。后来,翟民利用空闲时间,跑到附近养殖大户家里学习养殖技术。区科技局的科技特派员听说他发展养殖后,主动过来了解情况,给他讲解养殖中的注意事项。临走,科技特派员留下了联系方式,让翟民有问题随时咨询。通过向养殖大户、科技特派员学习,加上自己不断地摸索,如今翟民已经可以独自为猪打防疫针,治疗感冒、发烧等常见病,处理配种等养殖中常见的问题。

“翟民搞养殖真是操心,把每只牲口都看得很珍贵。每天起早贪黑,打针喂药、精心料理,基本上没睡过一个囫圇觉。”刘庄村党支部书记丁国欣说。

功夫不负有心人,2017年底,翟民的肉猪出栏10多头,加上出栏的波尔山羊,卖了近5万元,不仅还清了欠款,还略有盈余。翟民说:“再算上儿子、儿媳在外打工的收入,我们家当年就脱贫摘帽了。”

脱贫后,翟民越来越有精气神,整天琢磨着怎样搞好养殖、怎样卖出去、怎样扩大规模。丁国欣说,现在翟民已经算是一个养殖方面的“土专家”了。在他的带动下,附近一些村民也开始发展养殖业,翟民免费为他们提供技术指导和配种服务。

2018年底,好消息传来,在村委会干部和帮扶干部的多次协调下,翟民申请的小额信用贷款4万元到账了。利用贷款,翟民进一步扩大了养殖规模,现在他的肉猪存栏40多头,波尔山羊存栏13只。“养猪养羊让俺脱贫了,走上了致富路,十分感谢党和政府。我相信,付出总会有回报,幸福生活是奋斗出来的。”翟民信心十足地说:“接下来,我准备利用贷款把养殖规模再扩大一点,还要带动周边的乡亲们一起通过养殖致富。”



中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局 关于收缴《中华人民共和国金融许可证》的公告 第14号

根据申请,经中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局审核批准,同意平顶山银行股份有限公司新城区支行予以终止营业,许可证流水号00444984《中华人民共和国金融许可证》作废,现予以公告。

机构名称:平顶山银行股份有限公司新城区支行
住所:河南省平顶山市青石山(平煤集团建材公司对面)
机构编码:B11165341040020
邮政编码:467000
许可证流水号:00444984
联系电话:0375-2936743
批准成立日期:2008-05-23
发证日期:2010-12-07

以上信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(www.cbrc.gov.cn)上查询。

拍卖公告

豫拍[2019]第67期
(总第1566期)

受委托,我公司定于2019年8月30日上午10时30分,在我公司会议室公开拍卖:平顶山煤矿机械有限责任公司对贵州省兴义市久兴煤矿、山西介休鑫峪沟煤业有限公司等194户债权(债权账面价值共计781,421,225.53元,债权计算截止日为2019年5月31日)及奥迪、宝马、本田、起亚等旧机动车一批(共计20辆),整体打包拍卖。

有意参加竞买者,请于2019年8月29日17时前向本公司咨询详细情况,交纳规定数额的竞买保证金(户名:河南拍卖行有限公司,开户行:中国建设银行郑州行政区分行,账号:41001503010050208059,保证金以实际到账为准,若不成交全额无息退还),需持有效证件接受资格审核办理竞买手续。(报名要求:1.报名企业必须是国有控股的资产管理公司或国有全资企业;2.企业存续期自拍卖公告发布之日起推算需满一年)

展示时间:2019年8月28日—8月29日
展示地点:平顶山市湛河区姚电大道41号平顶山煤矿机械厂(车辆);我公司214室(债权)
联系电话:0371-65907627
13603459011
联系人:刘经理
报名地点:郑州市纬四路13号
公司网址:http://www.hnpm.cn
河南拍卖行有限公司
2019年8月23日

注销公告

平顶山市智仁商贸有限公司(注册号:410411000004754)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告
平顶山市智仁商贸有限公司
2019年8月23日

注销公告

平顶山煤业(集团)三环有限责任公司劳动服务公司(统一社会信用代码:91410400171752530X)经研究决定,拟向登记机关申请注销登记,本公司已成立清算组,请债权人自本公告发出之日起45日内向本公司申报债权。

特此公告
平顶山煤业(集团)三环有限责任公司劳动服务公司
2019年8月23日

通知

王志刚、张英杰两位同志,在平顶山市“诚信——让鹰城更精彩”系列文化活动中荣获书法类优秀奖。请于2019年8月31日前到市行人525房间(中兴南路西2号院)领取证书和奖金,逾期不领,奖金将由组委会收回。联系电话:0375-4805165。

平顶山市“诚信,让鹰城更精彩”系列文化活动组委会
2019年8月23日

公告

为加快推进平顶山市怡通汽车销售服务有限公司涉嫌非法集资案件进程,最大限度挽回集资群众损失,按照有关法律、法规及相关规定,现就平顶山市怡通汽车销售服务有限公司涉嫌非法集资案确权登记有关事项公告如下:

一、申报登记时间
自本公告发布之日起至2019年9月24日止,进行集中确权登记,逾期将视为自动放弃。

二、申报登记地点
飞宇国际汽贸城6号楼1楼(地址:神马大道与开发路交叉口东100米)。联系电话:0375-6118155。

三、登记范围
平顶山市怡通汽车销售服务有限公司集资参与人、一般债权人。

四、须提供的资料凭证
1.集资参与人本人有效身份证件原件及复印件(包括户口簿原件及复印件);
2.集资参与人不能到现场的,受托人需提供本人有效身份证件原件及复印件、委托书原件。
3.集资参与人合同、收据、票据等原始凭证;
4.集资参与人用于转账及领取还款项所开立的存折、银行卡等个人账户信息及银行流水。

平顶山市怡通汽车销售服务有限公司涉嫌非法集资问题工作组
2019年8月23日

郟县公安局交通警察大队 关于启用电子警察设备的公告

为规范行车秩序,我大队在辖区文化大道与姚路路交叉口、前石线23公里400米处安装2套电子警察设备,将对闯红灯、机动车违反禁令标志等交通违法行为进行抓拍。现予以公示,电子警察设备将于9月1日正式启用。望广大居民自觉遵守交通法规,文明出行。

特此公告

郟县公安局交通警察大队
2019年8月23日